

## **ПРОГРАМА**

### **реалізації заходів щодо проведення конкурсу на визначення кращої проектної пропозиції пам'ятника захисникам України в сквері «Прикордонників» у місті Запоріжжі**

#### **1. Мета програми**

Проведення відкритого архітектурного конкурсу на визначення кращої проектної пропозиції пам'ятника захисникам України в сквері «Прикордонників» у місті Запоріжжі.

#### **2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв'язання**

Програма розроблена згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 25.11.1999 №2137 «Про затвердження Порядку проведення архітектурних та містобудівних конкурсів», рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 28.09.2020 №381 «Про проведення відкритого архітектурного конкурсу на визначення кращої проектної пропозиції пам'ятника захисникам України в сквері «Прикордонників» у місті Запоріжжі», зі змінами.

Для вшанування пам'яті загиблих воїнів-захисників України та патріотичного виховання молоді в 2020 році прийнято рішення про встановлення пам'ятника місцевого значення, присвячений захисникам України.

З метою визначення кращого архітектурно-художнього рішення пам'ятника, яке б відображало тематику увічнення воїнів – героїв, враховувало масштабність існуючого містобудівного середовища, пропонувало унікальну ергономічну, архітектурну, урбаністичну ідею, було прийнято рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 28.09.2020 №381 «Про проведення відкритого архітектурного конкурсу на визначення кращої проектної пропозиції пам'ятника захисникам України в сквері «Прикордонників» у місті Запоріжжі».

Рішенням №381 затверджені Програма та умови відкритого архітектурного конкурсу на визначення кращої проектної пропозиції пам'ятника захисникам України в сквері «Прикордонників» у місті Запоріжжі (надалі – Програма та умови конкурсу).

Відповідно до Програми та умов конкурсу преміальний фонд конкурсу становить - 265,0 тис. грн. (двісті шістьдесят п'ять тисяч гривень).

Для відзначення кращих проєктів встановлені три премії:

- Перша премія – 100,0 тис. грн. (сто тисяч гривень);
- Друга премія - 75,0 тис. грн. (сімдесят п'ять тисяч гривень);
- Третя премія – 50,0 тис. грн. (п'ятдесят тисяч гривень).

Крім того, встановлено дві заохочувальні премії по 20,0 тис. грн. (двадцять тисяч гривень).

### 3.Завдання та заходи

з виконання Програми з реалізації заходів щодо проведення конкурсу на визначення кращої проєктної пропозиції пам'ятника захисникам України в сквері «Прикордонників» у місті Запоріжжі на 2021 рік

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці	Джерела фінансування (бюджет міста, державний, обласний бюджети, інші)	Прогнозні обсяги (тис.грн.)	
				Всього	за роками 2021 рік
1	2	3	4	5	6
Проведення відкритого архітектурного конкурсу	Виплата премій переможцям та учасникам конкурсу	Департамент архітектури та містобудування Запорізької міської ради	бюджету міста	265,000	265,000
Разом за завданням 1:				265,000	265,000
<b>Разом за програмою:</b>				<b>265,000</b>	<b>265,000</b>

### 4. Обсяги та джерела фінансування.

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування Програми з реалізації заходів щодо проведення конкурсу на визначення кращої проєктної пропозиції пам'ятника захисникам України в сквері «Прикордонників» у місті Запоріжжі на 2021 рік

1	Обсяг фінансування, всього (тис.грн.)	За роками виконання (тис.грн.)
		2021 рік
1	2	3
Загальний фонд бюджету міста	265,000	265,000
Усього	265,000	265,000

### 5. Очікувані результати, ефективність

Виконання Програми з реалізації заходів щодо проведення конкурсу на визначення кращої проєктної пропозиції пам'ятника захисникам України в сквері «Прикордонників» у місті Запоріжжі на 2021 рік

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Головний розпорядник бюджетних коштів	Значення показників	
				усього	у тому числі за роками 2021
Проведення відкритого архітектурного конкурсу	Кількість осіб, що будуть відмічені преміями	од.	Департамент архітектури та містобудування Запорізької міської ради	5	5

**6. Координація та контроль за ходом виконання програми.**

Управління та контроль за ходом виконання програми здійснює департамент архітектури та містобудування Запорізької міської ради у відповідності до календарних планів та договірних обов'язків виконавців іншого рівня.

Секретар міської ради

Г.Б. Наумов